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„Významné zlepšení ekonomických ukazatelů, navýšení příjmů ze zdravotního pojištění i
rozšíření zdravotní péče jsou důkazem, že naše podpora má smysl. Nemocnice zřetelně
posiluje své postavení v rámci hlavního města a je stále atraktivnějším místem pro pacienty
i odborný personál,“ uvedl radní pro zdravotnictví MČ Praha 1 Michal Müller.

V roce 2024 bylo v nemocnici ošetřeno více než 134 tisíc pacientů a uskutečněno přes 3 500 operací,
což představuje meziroční nárůst o 10 %.

„Kromě každodenního provozu jsme se soustředili na několik zásadních projektů – rozšíření
stomatologické pohotovosti, otevření onkologické ambulance a přípravu nového odběrového místa v
Poliklinice Palackého na Praze 1. Za důležité považuji i to, že se nám navzdory rostoucím nákladům
podařilo udržet vyrovnané hospodaření a zároveň navýšit počet ošetřených i hospitalizovaných
pacientů. Děkuji všem, kteří se na tomto výsledku podíleli,“ uvedl ředitel nemocnice David Erhart.

Nemocnice v hlavní činnosti dosáhla vyrovnaného výsledku s výnosy i náklady na úrovni 716,8
milionu korun. Vedlejší činnost skončila v přebytku 698 tisíc korun, který byl převeden do rezervního
fondu.

Rok 2024 byl rovněž ve znamení příprav na investice do modernizace – mj. dokončena projektová
příprava rekonstrukce urgentního příjmu. Ten by měl být rekonstruován ještě v letošním roce.

„Tato nemocnice má více než šest set let tradice. Je naší povinností tuto kontinuitu nejen udržet, ale
především rozvíjet. Praha 1 do této organizace každoročně investuje desítky milionů korun, protože
věříme v její potenciál. Jsme vděční za to, že se daří rozvíjet spolupráci s Hlavním městem Prahou,
které nemocnici rovněž významně podporuje,“ dodal radní Müller.

Významným momentem loňského roku byly oslavy 670. výročí založení nemocnice. Veřejná akce Den
zdraví a vydání publikace „Historie a současnost Nemocnice Na Františku v Praze“ připomněly
historický význam zařízení a jeho přetrvávající roli v centru hlavního města.

Kompletní výroční zpráva Nemocnice Na Františku za rok 2024 je k dispozici na webových stránkách
nemocnice.

https://www.praha1.cz/praha-1-schvalila-vysledky-nemocnice-na-frantisku-vice-pece-nove-ambulance
-lepsi-ekonomika

https://www.praha1.cz/praha-1-schvalila-vysledky-nemocnice-na-frantisku-vice-pece-nove-ambulance-lepsi-ekonomika
https://www.praha1.cz/praha-1-schvalila-vysledky-nemocnice-na-frantisku-vice-pece-nove-ambulance-lepsi-ekonomika

